



## COMPTE-RENDU DE REUNION

*à transmettre au plus tard 1 semaine après la réunion*

COMMISSION Féminine		
Date : 28/04/22	Heure : 18H30	Lieu : Visio conférence
Animateur :	Hervé MATYNIAK – Clément LOUDJANI	
Secrétaire de séance :	Hervé MATYNIAK	
Participants :	Rodrigue JOUIN – Thierry AUBERT – Elisa MONIN – Matthieu DUPUY – Christelle MOREL	
POINT 1 A L'ORDRE DU JOUR		
Présenté par :	Hervé	
Discussion :	Adoption du PV du 17/03/2022	
Conclusions :	PV adopté	
Plan d'actions	QUI ?	POUR QUAND ?
RAS		
POINT 2 A L'ORDRE DU JOUR		
Présenté par :	Hervé – Clément et Elisa	
Discussion :	Semaine du football féminin <ul style="list-style-type: none"> <li>- Règlement jeu concours</li> <li>- Organisation ½ journée du 21 Mai 2022</li> </ul>	
Conclusions :		
Plan d'actions	QUI ?	POUR QUAND ?
Lancement du jeu concours	Hervé - Brigitte	30/04/2022
Prendre contact avec Argentan pour confirmer l'accueil de cet événement	Elisa	04/05/2022
Faire comm pour que les petites puissent se faire accompagnée de leurs copines	Elisa	04/05/2022
Organisation basée sur des jeux et des matchs récréatifs (3 x 3 par exemple)	Elisa	15/05/2022
POINT 3 A L'ORDRE DU JOUR		
Présenté par :	Hervé – Clément - Elisa	
Discussion :	Finale coupes de l'Orne le 05 Juin à Domfront	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Organisation seniors à 8</li> <li>- Organisation U15F</li> </ul>	
Conclusions :	Solution retenue : Proposition Matthieu	
Plan d'actions	QUI ?	POUR QUAND ?
communiquer besoin organisation à Domfront	Elisa	
Faire demande pour arbitres : <ul style="list-style-type: none"> <li>- 6 arbitres seniors</li> <li>- 4 arbitres jeunes</li> </ul>	Thierry	
<b>POINT 4 A L'ORDRE DU JOUR</b>		
Présenté par :	Clément - Elisa	
Discussion :	Point technique Elisa : Présentation du calendrier 13F 2 <sup>ème</sup> phase	
Conclusions :	Calendrier validé	
Plan d'actions	QUI ?	POUR QUAND ?
A mettre en ligne sur le site	Elisa	02/05/2022
Proposer un défi pour la 3 <sup>ème</sup> équipe (1 défi différent / journée)	Elisa	05/05/2022
<b>POINT 5 A L'ORDRE DU JOUR</b>		
Présenté par :	Tous	
Discussion :	Tour de table Hervé : <ul style="list-style-type: none"> <li>- Inquiétude des clubs pour saison prochaine pour les U15F qui doivent basculer en seniors</li> </ul>	
Conclusions :	Proposer un google form sur : <ul style="list-style-type: none"> <li>- création d'un championnat U17F</li> <li>- Jeu à 7 ou à 8 sur les catégories U15F et U17F</li> </ul>	
Plan d'actions	QUI ?	POUR QUAND ?
Créer le google form	Elisa	07/05/2022
Dates prochaines commission : <ul style="list-style-type: none"> <li>- Mardi 17 Mai 2022 en visio à 18H30</li> </ul>	Hervé	